Уведомление кредиторов АО «БайкалИнвестБанк».
Акционерное общество «БайкалИнвестБанк» (АО «БайкалИнвестБанк», лицензия Банка России № 1067, ОГРН 1023800000124, ИНН 3801002781, КПП 384901001, адрес: 664007, г. Иркутск, ул. Октябрьской революции, 5), Председатель Правления Бобылева Надежда Павладьевна, уведомляет о том, что 06.11.2018 внеочередным общим собранием акционеров АО «БайкалИнвестБанк» (протокол №59 от 06.11.2018) было принято решение о реорганизации АО «БайкалИнвестБанк» в форме присоединения к нему Акционерного общества «Банк Реалист» (АО «БАНК РЕАЛИСТ», лицензия Банка России № 2646, ОГРН 1027739259360, ИНН 7744000327, КПП 770901001, адрес: 109004, г. Москва, ул. Станиславского, дом 4, строение 1), Председатель Правления Давымока Сергей Вячеславович.

[bookmark: _GoBack]1. О форме реорганизации, порядке и сроке ее проведения. Реорганизация АО «БайкалИнвестБанк» осуществляется в форме присоединения к нему АО «БАНК РЕАЛИСТ». Решения о реорганизации приняты 06.11.2018 внеочередным общим собранием акционеров АО «БайкалИнвестБанк» (протокол №59) и единственным акционером АО «БАНК РЕАЛИСТ» (решение №04). После уведомления кредиторов о принятом решении о реорганизации АО «БайкалИнвестБанк» направит в Банк России документы, необходимые для государственной регистрации изменений, вносимых в Устав АО «БайкалИнвестБанк», в порядке и сроки, установленные действующим законодательством. Удовлетворение требований кредиторов будет производится АО «БайкалИнвестБанк» в порядке и сроки, установленные действующим законодательством. Реорганизация АО «БайкалИнвестБанк» считается завершенной в дату внесения записи в единый государственный реестр юридических лиц о прекращении деятельности АО «БАНК РЕАЛИСТ». С учетом нормативных сроков проведения мероприятий по реорганизации предполагаемый срок завершения реорганизации АО «БайкалИнвестБанк» - 06.03.2019г. Возможно изменение указанного срока по факту прохождения реорганизационных процедур. В результате реорганизации АО «БайкалИнвестБанк» будет являться правопреемником по всем правам и обязанностям АО «БАНК РЕАЛИСТ» в соответствии с действующим законодательством. Информацию о ходе реорганизации и ее фактическом завершении можно также получить в сети «Интернет» на сайте www.baikalinvestbank.ru. 
2. Об организационно-правовой форме, о месте нахождения кредитной организации, к которой осуществляется присоединение, о перечне банковских операций, которые осуществляет и предполагает осуществлять АО «БайкалИнвестБанк». Организационно-правовая форма АО «БайкалИнвестБанк», к которому осуществляется присоединение-акционерное общество, его местонахождение: 664007, г. Иркутск, ул. Октябрьской революции, 5. По завершении реорганизации организационно-правовая форма, наименование, местонахождение и реквизиты АО «БайкалИнвестБанк» не изменятся. Перечень банковских операций, которые осуществляет АО «БайкалИнвестБанк» до реорганизации в соответствии с лицензиями на осуществление банковских операций № 1067, выданными Банком России, и предполагает осуществлять после завершения реорганизации, будет соответствовать перечню банковских операций, установленных частью 1 статьи 5 Федерального закона от 02.12.1990 № 395-1 «О банках и банковской деятельности»: 
-привлечение денежных средств физических и юридических лиц во вклады (до востребования и на определенный срок);
-размещение привлеченных во вклады (до востребования и на определенный срок) денежных средств физических и юридических лиц от своего имени и за свой счет;
-открытие и ведение банковских счетов физических и юридических лиц;
-осуществление переводов денежных средств по поручению физических и юридических лиц, в том числе банков-корреспондентов, по их банковским счетам;
-инкассация денежных средств, векселей, платежных и расчетных документов и кассовое обслуживание физических и юридических лиц;
-купля-продажа иностранной валюты в наличной и безналичной формах;
-привлечение драгоценных металлов физических и юридических лиц во вклады (до востребования и на определенный срок), за исключением монет из драгоценных металлов;
-размещение привлеченных во вклады (до востребования и на определенный срок) драгоценных металлов физических и юридических лиц, за исключением монет из драгоценных металлов, от своего имени и за свой счет;
-открытие и ведение банковских счетов физических и юридических лиц в драгоценных металлах, за исключением монет из драгоценных металлов;
-осуществление переводов по поручению физических и юридических лиц, в том числе банков-корреспондентов, по их банковским счетам в драгоценных металлах;
-выдача банковских гарантий;
-осуществление переводов денежных средств без открытия банковских счетов, в том числе электронных денежных средств (за исключением почтовых переводов).
3. О печатном издании, в котором будет опубликовываться информация о существенных фактах (событиях, действиях), затрагивающих финансово-хозяйственную деятельность АО «БайкалИнвестБанк». С даты принятия решения о реорганизации и до ее завершения раскрытие информации о существенных фактах (событиях, действиях), затрагивающих финансово-хозяйственную деятельность АО «БайкалИнвестБанк», осуществляется в газете «Комсомольская правда» (Иркутск).
4. Кредитор АО «БайкалИнвестБанк» физическое лицо в связи с реорганизацией АО «БайкалИнвестБанк» вправе потребовать досрочного исполнения соответствующего обязательства, а при невозможности досрочного исполнения- прекращения обязательства и возмещения убытков, если такое обязательство возникло до даты опубликования АО «БайкалИнвестБанк» в журнале «Вестник государственной регистрации» сообщения о принятом решении о реорганизации. Кредитор АО «БайкалИнвестБанк» юридическое лицо в связи с реорганизацией АО «БайкалИнвестБанк» вправе потребовать досрочного исполнения или прекращения соответствующего обязательства и возмещения убытков, если такое право требования предоставлено юридическому лицу в соответствии с условиями заключенного с АО «БайкалИнвестБанк» договора.
Требования кредиторов АО «БайкалИнвестБанк» могут быть направлены в письменной форме по адресу: 664007, г. Иркутск, ул. Октябрьской революции, 5, в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего уведомления в журнале «Вестник государственной регистрации». Контактный телефон: (3952) 258800, факс (3952) 243160, а также по месту нахождения Филиала АО «БайкалИнвестБанк» в г. Москва: 109004, г. Москва, ул. Станиславского, д. 4, стр. 1, тел.  (499) 9689423, e-mail: mailbox@baikalinvestbank.ru.
